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    Grupul metalurgic rus Mechel a anunţat că va suspenda temporar producţia fabricilor
deţinute în România şi a celei de la Donetk (Ucraina). Ruşii îşi motivează decizia prin
situaţia dificilă cu aprovizionarea cu materii prime, dar şi prin vânzările reduse în
condiţiile în care cererea pentru produsele din oţel a scăzut.

  

  

    Problema celor de la Mechel e o dovadă că producţia cu orice preţ nu e niciodată o soluţie,
mai ales în condiţiile în care toate companiile metalurgice europene se confruntă, atât cu
preţurile de dumping aruncate în piaţă de chinezi (contra cărora, americanii din sud şi nord şi
europenii au creat un fel de alianţă), cât şi cu faptul că cererea europeană în condiţii normale de
piaţă e de 160 de milioane de tone, iar capacităţile de producţie existente pe continent
depăşesc 210 milioane de tone.

    

  

  

Cu industria auto, dar şi cea a construcţiilor funcţionând cu frâna trasă, e firesc ca firmele de
profil din Europa să îşi limiteze producţia, mai ales că piaţa chineză are propriile produse din
oţel (China a devenit cel mai mare producător din lume, cu două milioane de tone pe zi, dublu
faţă de cât produc împreună SUA, Rusia, Japonia şi India).

  

Ca atare, Mechel a suspendat temporar activitatea la oţeloriile electrice de la Mechel Târgovişte
şi Ductil Steel Oţelu Roşu încă din 21 noiembrie, în vreme ce de pe 27 noiembrie va fi stopată
producţia de laminate de la Mechel Târgovişte, iar din 15 decembrie se vor opri şi laminoarele
de la Ductil Steel Buzău, Laminorul Brăila şi Mechel Câmpia Turzii.

  
  

„Creşterea costurilor cu resturile feroase (n. red. materii prime) şi cererea slabă pentru
produsele prelucrate ne determină să suspendăm temporar producţia combinatelor siderurgice
din România ale Mechel. Astfel vom putea reduce costurile şi vom sincroniza producţia cu
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cererea de pe piaţă. Oricum, această decizie a fost uşurată de faptul că unităţile din România
şi-au realizat deja planurile de producţie din 2012”, se spune într-un comunicat al Mechel.

    

Oficialii Mechel spun că vor menţine capacitatea operaţională a fabricilor temporar oprite şi vor
efectua lucrări de mentaenanţă pe timpul iernii, angajaţii inplicaţi în aceste operaţiuni urmând să
fie plătiţi cu salariul întreg.

  
  

„Pentru a menţine locurile de muncă, restul personalului va fi remunerat în perioada de
activitate ori va intra în şomaj tehnic, în conformitate cu legislaţia muncii”, mai spun cei de la
Mechel, care afirmă că odată cu revenirea pieţii operaţiunile vor fi reluate, până atunci
contractele urmând să fie onorate din stocurile existente.

    

Chiar dacă ruşii anunţă că vor relua operaţiunile când piaţa va permite, tot ei au anunţat la
începutul toamnei că scot la vânzare mai multe active, printre care şi combinatele din România
pentru care se aşteaptă să obţină circa 150 de milioane de dolari.
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